



EURO DOG
SHOW
BUCUREȘTI
ROMÂNIA
5-7 OCTOMBRIE 2012



CIRCULARA Nr. 22 din 11.12.2014

După cum bine știți, în 2015, Adunarea Generală F.C.I. întrunită la Milano în iunie, va vota recunoașterea definitivă a raselor de Ciobănești Românești omologate provizoriu, respectiv Ciobănesc Românesc Mioritic, Ciobănesc Românesc Carpatin și, dacă membrii Comitetului General F.C.I. vor aproba, cea ce Consiliul Director al A.Ch.R. face tot posibilul să se întâmple, Ciobănescul Românesc de Bucovina. Pentru ca Adunarea Generală F.C.I. să poată vota, Comitetul General al acestui organism urmează să ia în discuție și, după caz, să aprobe dosarele finale ale acestor rase. În sensul acesta Comitetul General F.C.I. a însărcinat o delegație ce se va deplasa în România pentru a vedea la fața locului rasele ce vor fi supuse omologării. Această vizionare va avea loc la Timișoara în zilele de 24, 25 ianuarie 2015, cu ocazia manifestărilor chinologice organizate de A.Ch.R. și A.Ch.R. a Jud. Timiș.

Solicităm imperativ ca cele trei cluburi naționale, Mioritic Club, Carpatin Club România și Clubul Național Bucovina, să organizeze delegații reprezentative, formate din câini care să reprezinte cu adevărat rasele respective, în vederea deplasării la Timișoara pentru această întrunire istorică. Aceste delegații vor fi compuse din minim 40 de câini pentru fiecare rasă, masculi și femele, de vârste diferite, care să aibă temperament corespunzător. Conducerile acestor trei cluburi sunt rugate să comunice până la data de 10 ianuarie 2015 Secretariatului A.Ch.R. și D-lui Petru Muntean, coordonatorul acestei activități, numărul și componența acestor delegații.

Proprietari ai acestor trei rase, care nu sunt cuprinși în delegațiile cluburilor, dar doresc să fie prezenți în cadrul acestui moment istoric pentru chinologia românească, sunt bineveniți, cu condiția să-și anunțe prezența în scris.

După centralizarea datelor, A.Ch.R. va publica pe site-ul oficial informații cu privire la reperatele orare și locația acestui eveniment


Cristian ȘTEFĂNESCU
PREȘEDINTE A.CH.R.



Asociația Chinologică Română - membru federal F.C.I.

Bd. Dinicu Golescu 37 sc. C et. 1 ap. 70, București 010867, C.P. 262 - O.P. 12, București 014750

Telefon: + 40 21 314 3763; Mobil: + 40 725 510 070; Fax: + 40 21 316 1321; www.ach.ro; office@ach.ro